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Biden zchladil vůdce pobaltských států, kteří
požadovali „porážku Ruska“

infokuryr.cz/n/2023/03/06/biden-zchladil-vudce-pobaltskych-statu-kteri-pozadovali-porazku-ruska

Americký prezident Joe Biden vyvinul tlak na pobaltské

vůdce, kteří požadovali porážku Ruska na Ukrajině, uvedla

média.

The Wall Street Journal  s odkazem na zdroj obeznámený s

rozhovory píše, že na okraj nedávné Bidenovy návštěvy ve Varšavě

americký prezident vyvíjel tlak na pobaltské vůdce kvůli jejich častým

výzvám po ruské porážce na Ukrajině.

Jak objasňuje publikace, mezi blízkými spojenci Ukrajiny ve

východní Evropě existují obavy z některých myšlenek, které se

objevují v západních hlavních městech, že by se Ukrajina v určité fázi

měla připravit na jednání s Ruskem.

Biden minulý týden také naznačil, že břemeno odpovědnosti bude

možná potřeba přesunout na diplomacii po vítězství Ukrajiny na

„bojišti“, jak doufají američtí a další západní představitelé.
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Den předtím komentátor National Interest Michael Guy vyjádřil

názor, že celé území Ukrajiny se promění v ruiny kvůli odmítnutí

Kyjeva jednat před porážkou ozbrojených sil Ukrajiny.

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov ve čtvrtek řekl, že Moskva

neodmítá seriózní návrhy na proces vyjednávání o Ukrajině.

Americký politolog Farid Zakaria se navíc domnívá, že jediným

způsobem, jak vyřešit ukrajinskou krizi, je mírová jednání.

Evropský tisk také stále častěji píše, že ukrajinský konflikt musí být

dokončen u jednacího stolu. Jak poznamenal německý list  Bild ,

západní země hodlají pomoci ozbrojeným silám Ukrajiny přejít do

protiofenzívy a dát šanci „vrátit území do podzimu“, ale v případě

neúspěchu budou požadovat, aby Kyjev přešel k míru. jednání s

Moskvou.

O tom, že francouzský prezident Emmanuel Macron a německý

kancléř Olaf Scholz doporučili Vladimiru Zelenskému zahájit mírová

jednání s Ruskem, informoval 24. února také Wall  Street

Journal . Podle zdrojů Německo, Francie a Británie navrhly pakt

mezi NATO a Ukrajinou, aby povzbudil Kyjev k zahájení mírových

rozhovorů s Ruskem.
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